

木下知威「指文字の浸透」
『手話学研究』日本手話学会、26、2017

正誤表

以下のように修正をお願いいたします。

53 頁 18 段目

誤：アメリカと和親条約の締結した

正：アメリカと和親条約を締結した

57 頁

図 3 と図 4 に提示されている図を入れ替えてください。

76 頁 14-15 段目

誤：開成所は、蕃書調所は 1862（文久 2）年に洋書調所となり、1863（文久 3）年に開成所となっている。

正：開成所は、~~蕃書調所は 1862（文久 2）年に洋書調所となり、1863（文久 3）年に開成所となっている。~~

78 頁 12 段目

誤：摸（サダ）

正：摸（サグ）

78 頁 17 段目

誤：橋爪自身は海外渡航の経験を持たずありながら、

正：橋爪自身は海外渡航の経験を持たずにありながら、